



आजोवन अध्पयन व विस्तार विभागातर्फे दि. १० ते १४ ऑक्टोबर या कालावधीत ज्येष्ठ नागरिक सहायता द्रुत प्रि आहे. शुक्रवारी सकाळी विद्यापीठाच्या मुख्य प्रवेशद्वारापासून ते सिनेट सभागृहापर्यंत सायकल रॅली काढण्यात आ परिवाहन अधिकारी श्याम लोही, सहायक जिल्हा नियोजन अधिकारी राहुल इंधे, कुलसचिव डॉ. विनोद पाटील, सिनेट : डाके, संचालक प्रा. आशुतोष पाटील, योग मार्गदर्शन केंद्राचे प्रमुख राजेश पाटील यांनी प्रमुख उपस्थिती होती. रॅलीमध्ये व सायकलपटू कामिनी धोडे, रसिका भोडे, रसिका बुनावला, छाया डोले, डॉ. अनघा चोपडे, आरती व्यास, सुनील चौ सखाराम ठाकरे, राजू मराठे, राजू सोनवणे, रूपेश महाजन, आदर्श पाटील, गोपी महाजन, समीर रोकडे, भूपेश व्यास, सुयोग चोपडे, राजेश काळे, अतुल सोनवणे, दिपक पाटील, दितीय मालुसरे तसेच शिबिरातील प्रशिक्षणार्थी विद्यार्थी सह

सायबर सुरक्षेबाबत जनजागृती

विद्यापीठातील संगणकशास्त्र प्रशाखेतील विद्यार्थ्यांनी विद्यापीठातील विविध प्रशाखांमध्ये जाऊन सायबर सुरक्षेबाबत जनजागृती केली.

संगणकशास्त्र प्रशाखा आणि क्लिक हिल फाउंडेशन यांच्या सामवेस करारान्वये सायबर सुरक्षेबाबत सातत्याने जनजागृतीपर कार्यक्रम घेण्यात येतात. सध्या सायबर काईमच्या घटना वाढल्या आहेत. ऑनलाईन फसवणुकीचे गुन्हे घडत आहेत. या संगणक सखोल मार्गदर्शन करून कोणती खबरदारी घेतली पाहिजे. घाबरात माहिती देण्यात आली. प्रशाखेचे संचालक डॉ. सतिश को राजू आमले, प्रा. सुरेन्द्र कापसे, प्रा. मनोज पाटील, ठकन जानगवळी यांच्या मार्गदर्शनाखाली विद्यार्थी आणि पाटील, राजेशी का धीर्निर्मा चौधरी, कुणीका खैरनार, दर्शन हिरे, वैष्णवी सांडुके, नेहा पवार, शिना भोंडे, संजना अंडुरकर, गौरव चौधरी, गजान प्रशाखांमध्ये जाऊन सायबर सुरक्षेबाबत माहिती दिली.



पी.एम.मुंदडे माध्यमिक विद्यालयात सायबर सुरक्षेबाबत जन जागृती कार्यक्रम घेण्यात आला. या कार्यक्रमात विद्यापीठाच्या संगणक शास्त्र प्रशाखा व क्लिक हिल फाउंडे विद्यमाने पी.एम. मुंदडे माध्यमिक विद्यालय, जळगाव येथील ५ विद्यार्थ्यांना सायबर सुरक्षे संदर्भात माहिती देतांना संगणक प्रशाखेतील पाटील व मयूर बंडे यांनी विद्यार्थ्यांना सायबर सुरक्षेबाबत माहिती दिली येथील सायबर काईम विभागातील पोलिस कर्मचारी अरविंद वानखडे केले. या कार्यक्रमावेळी शाळेचे मुख्याध्यापक कुमावत सर, रि कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

नवभारत

सुरक्षा माह | जिला विधि सेवा प्राधिकरण व साइबर पुलिस व

रैली, नुक्कड़ नाटक से साइबर प

■ भंडारा, ज्योरो. राष्ट्रीय सायबर सुरक्षा माह के अवसर पर जामरुकता पैद करने के लिए भय रैली और नुक्कड़ नाटक का मंचन किया. शहर के जे. एम. पटेल कॉलेज के छात्रों ने क्विकहिल एंटीवायरस, जिला विधि सेवा प्राधिकरण और सायबर पुलिस के संयुक्त तत्वकवचन में कार्यक्रम आयोजित किया गया. मुख्य 10 कॉलेज प्रोग्राम में प्राचार्य डा. विकास डोमणे ने छात्रों को मार्गदर्शन कर सभी उपस्थित मान्यवरो ने रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया. रैली कॉलेज से विभिन्न होते हुए बस स्टॉप तक पहुंची.



से अधिक स्कूली छात्रों को सायबर रिस्क प्रदान की. कार्यक्रम में जिला विधि सेवा प्राधिकरण के सचिव बीजू गवारे, सायबर पुलिस निरीक्षक राहुल देशपांडे, एपीआई वजारी उपस्थित थे. रैली के बस स्टॉप

कार्यक्रम की शुरुआत में डॉ. डोमणे ने बताया कि क्विक हिल फाउंडेशन, पुणे के साथ समझौते के तहत कॉलेज के 24 सायबर योद्धाओं ने भंडारा जिले के विभिन्न स्कूलों का दौरा कर 32 हजार

पर पहुंचने के बाद भंडारा पुलिस एमडीपीओ डॉ. अरोक जगल ने छा और नागरिकों को मार्गदर्शन किन उन्होंने अपनी शैली से युवाओं का रि जीतकर तालिम बंटोरी.



लोकमत



कना विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालयात 'सायबर शिक्षा फॉर सायबर सुरक्षा' उपक्रम राबविण्यात आला.

सध्याच्या काळात सायबर जागरूकता काळाची गरज : आनंद भोईटे

'सायबर शिक्षा फॉर सायबर सुरक्षा' या उपक्रमा अंतर्गत पथनाट्य

लोकमत न्यूज नेटवर्क बारामती : सध्याच्या काळात सायबर जागृती काळाची गरज आहे. फसवणूक होणाऱ्यामध्ये सुलक्षित नागरिकांची संख्या मोठी आहे. असे मत अपर पोलिस अधीक्षक आनंद भोईटे यांनी व्यक्त केले.

विद्या प्रतिष्ठान कला विद्यान व वाणिज्य महाविद्यालय आणि क्लिक हिल फाउंडेशन यांच्या संयुक्त विद्यमाने 'सायबर शिक्षा फॉर सायबर

सायबर सुरक्षेचे जागर, पथनाट्याला प्रतिसाद

सकाळी विद्या कॉॅम्प, सिटी ड्रन चौक व सायंकाळी पाच वाजता मॉल परिसरात पथनाट्याचे सादरीकरण करण्यात आले. चाणेकी नागरिकांनी भरभरून प्रतिसाद दिला. यामध्ये बी.बी.ए. (सी.ए.) व बी.एस.सी. (कम्प्युटर सायन्स) या विभागातील सहािल तावरे, अब्दुल्ला तांबोडी, शिवानी छेडे, सागर मेगदी, सुरवीशी शिरसाज, युवराज जगतप, अदुजा भोगडे, अनिकेत फडतरे, स्वराज मालुसरे, सुजल जडार, ओंकार पवार, श्वेता खैरे, धनशी नहाने, श्वेत शिंदे, सबाज मुलानी, कशीर ज्ञारी, पवार ओमकार, देवकर प्रणाली, आदित्य खरात, विठ्ठल पाटील या २० सायबर योद्धा यांनी सायबर सुरक्षेचे जागर हे पथनाट्य सादर केले.

पुण्य नगरी

पटेल महाविद्यालयातर्फे सायबर सुरक्षा जनजागृती रॅली व पथनाट्याचे आयोज

भंडारा : ऑक्टोबर महिना 'राष्ट्रीय सायबर सुरक्षा' म्हणून साजरा केला जातो. त्या अनुषंगाने गुरुवारी (१९ ऑक्टोबर) जे. एम. पटेल महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी सायबर सुरक्षेबाबत जनजागृती करण्यासाठी रॅलीचे आयोजन केले होते.

आज सर्वे जग तंत्रज्ञानाच्या युगात जगत आहे. या तंत्रज्ञानाचे अनेक फायदे आहेत. पण, या फायद्याबरोबरच काही नुकसान देखील आहे. या नुकसानोपासून सर्वांना सावध करण्याच्या उद्देशाने देशभरात ऑक्टोबर महिना 'राष्ट्रीय सायबर सुरक्षा महिना' म्हणून साजरा होत आहे.

या अनुषंगाने महाविद्यालयातील संगणक विभाग, आयक्यूएसी सेल, एनएसएस सेल, एनसीसी युनिट, क्विक हिल फाउंडेशन, जिल्हा



विधि सेवा प्राधिकरण भंडारा, सायबर पोलीस भंडारा आणि एमडी महामंडळ यांच्या कतीने भव्य रॅली तसेच पथनाट्याचे आयोजन करण्यात आले होते.

कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी जे. एम. पटेल महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. विकास डोमणे, जिल्हा विधि सेवा प्राधिकरणचे सचिव बिजू गवारे, पोलीस निरीक्षक राहुल देशपांडे, एपीआव वंजारी, गोपालकृष्ण मांडार नदीम खान उपस्थित होते. चकत्यांच्या संबोधना संगणक शास्त्र विभाग विद्यार्थ्यांनी सायबर सुर आधारित पथनाट्य सादर या प्रसंगी महाविद्यालय शिक्षक व शिक्षकेतर कर्म तसेच विद्यार्थी मोठ्या स उपस्थित होते. संचालन सबाह नसिम यांनी केले.